

ДРАГОЦЕННЫЕ СЕТИ

ЛУЧШАЯ ГОРОДСКАЯ СЕТЬ МАГАЗИНОВ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ

Сеть ювелирных салонов «Сенат», Нижний Новгород



Сергей Николаевич ПЕРФИЛОВ, генеральный директор
ЮС «СЕНАТ»

Нижегородская ювелирная сеть «Сенат» – это компания с более чем десятилетней историей на ювелирном рынке страны. Первый салон, с которого началось построение масштабного и успешного бизнеса, открылся в 2002 году, и за сравнительно небольшой срок количество магазинов в составе сети достигло 18. Сегодня «Сенат» – это успешные ювелирные салоны для широкой категории населения, которые расположены в самых топовых торгово-развлекательных центрах четырех городов Нижегородской области – Нижнем Новгороде, Кстове, Бору и Сарове.

Ювелирная сеть «Сенат» позиционирует свою розницу как салоны, ориентированные на посетителей от среднего до класса премиум. Здесь впечатляет все – широчайший ассортимент, превосходный дизайн отобранных изделий, их великолепное качество – и это в сочетании с доступной ценой. Качеству в ювелирных салонах «Сенат» уделяется особое внимание: сюда никогда не попадают изделия непроверенных поставщиков, репутация которых вызывает сомнения. Только проверенные и надежные поставщики – «Диамант», «Адамас», «Саргон», JV, «Ринго», «Тинаиф», «Платина», «Золотов», «Алькор», YARRA, Style Avenue, Gold of Brazil и другие. Изделия этих заводов славятся и гарантированным качеством, и изысканным дизайном украшений.



В Нижнем Новгороде эксклюзивно в салонах «Сенат» представлены коллекции брендов с мировым именем – Kenzo, Cacharel, Misaki.

Дизайн салонов «Сенат» единый для всех и выполнен в фирменном стиле с использованием узнаваемой цветовой гаммы. Основная идея интерьера – доминирование белого цвета. Это позволяет преподнести ювелирное украшение как самый яркий и главный элемент интерьера, который при такой концепции остается фоновым дополнением общей картины. Монохромность цветовых решений компенсируется использованием различных фактур и материалов, а дизайн помещения приобретает индивидуальность и неповторимость.

Еще одна узнаваемая деталь фирменного стиля абсолютно в каждом салоне ювелирной сети «Сенат» – неизменно высокий уровень сервиса и безупречный индивидуальный подход к каждому клиенту. Работа по обучению и совершенствованию персонала ведется непрерывно. Сотрудники сети проходят обучение и повышают свою квалификацию. В компании регулярно проводится аттеста-

ция менеджеров на знание продукта. Грамотный подход к формированию коллектива позволяет избежать текучки кадров, которая стала настоящим бичом в современных компаниях. В «Сенат» сотрудники приходят, чтобы сделать карьеру и остаться здесь надолго.

Сегодня «Сенат» – это не просто еще одна ювелирная сеть, это драгоценная жемчужина в короне российского ювелирного бизнеса, которая сияет профессионализмом и современным подходом к ведению бизнеса. Здесь идут в ногу со временем, беря на вооружение прогрессивные технологии, уверенно перешагивая через все препятствия на пути к построению масштабного бизнеса, расширение которого сегодня стоит пунктом номер один в стратегических планах руководства драгоценной сети.

Сеть ювелирных салонов «Сенат»
 Нижний Новгород
 Тел.: (831) 2-808-202
www.senatnn.ru